



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ  
& ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ & ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ✓  
Ταχ.Δ/ση : Κλεάνθους 72, ΤΚ: 54453  
Αρμόδος : Ελ. Παπαδοπούλου  
Τηλ. : 2313318661  
e-mail : [ele.papadopoulou@thessaloniki.gr](mailto:ele.papadopoulou@thessaloniki.gr)

Θεσσαλονίκη, 04 Σεπτεμβρίου 2017  
Αρ.Πρωτ: 3026

**ΠΡΟΣ:**

Τους  
Διευθυντές Σχολείων Δευτεροβάθμιας  
Εκπαίδευσης, Δήμου Θεσσαλονίκης

(ΚΑΤΥΤΡΟΝΩΣ ΑΠΟΒΙΟΘΩΣ)

**ΘΕΜΑ:** Πρόγραμμα «Εθελοντικής Ενισχυτικής Διδασκαλίας για μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου του Δήμου Θεσσαλονίκης»

Η Διεύθυνση Εκπαίδευσης και Αθλητισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης δια του Τμήματος Προγραμμάτων και Δια Βίου Μάθησης, από την Τρίτη 04/09/2018 υλοποιεί για 7η συνεχόμενη χρονιά το πρόγραμμα δωρεάν ενισχυτικής διδασκαλίας, σε σχολεία της Β΄/θμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Θεσσαλονίκης.

Σκοπός της ενισχυτικής διδασκαλίας, είναι η διδακτική και παιδαγωγική ενίσχυση των αδύνατων μαθητών της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, προκειμένου να είναι σε θέση χωρίς επιπλέον δαπάνες για φροντιστηριακά μαθήματα, να αντεπεξέλθουν στις σχολικές υποχρεώσεις τους και παράλληλα να υποστηρίξει την προσπάθειά τους για εισαγωγή στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. Η πρωτοβουλία του Δήμου μας αφορά «την ενισχυτική διδασκαλία των μαθητών Α΄ Γυμνασίου έως και Γ΄ Λυκείου» σε πρωτεύοντα μαθήματα, καθώς και των αποφοίτων που επιθυμούν να συμμετάσχουν εκ νέου στις πανελλαδικές εξετάσεις, των οποίων οι γονείς αδυνατούν να αντεπεξέλθουν στις οικονομικές απαιτήσεις της ιδιωτικής φροντιστηριακής εκπαίδευσης.

Το πρόγραμμα δωρεάν ενισχυτικής διδασκαλίας υλοποιείται καθ' όλη τη διάρκεια της εβδομάδας μετά το πέρας του πρωινού σχολικού ωραρίου στα παρακάτω διδακτήρια :

1. Κέντρο Δια Βίου Μάθησης Δήμου Θεσσαλονίκης (πρώην 13ο Γυμνάσιο), Εγνατίας 132
- 2 14<sup>ο</sup> Λύκειο, Θ. Σοφούλη με Γ. Παπανδρέου
3. 18<sup>ο</sup> Λύκειο, Παπάφη 130<sup>Α</sup>.

Η Διεύθυνση Εκπαίδευσης και Αθλητισμού του Δήμου Θεσσαλονίκης, θεωρεί ότι η συνδρομή και η βοήθειά σας είναι ιδιαίτερα σημαντική για την πετυχημένη λειτουργία του προγράμματος και ειδικότερα στην ενημέρωση των μαθητών, των γονέων και των Συλλόγων Γονέων των σχολείων σας καθώς και των εκπαιδευτικών που θέλουν να διδάξουν εθελοντικά στα πλαίσια του προγράμματος.

Πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα μαθημάτων Ενισχυτικής Διδασκαλίας καθώς επίσης και οι ηλεκτρονικές αιτήσεις συμμετοχής τόσο για τους εθελοντές - εκπαιδευτικούς, όσο και για τους μαθητές, είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα του Δήμου Θεσσαλονίκης ακολουθώντας τη διαδρομή [www.thessaloniki.gr/Θέλω από το Δήμο/Θέλω να εξυπηρετηθώ/Σπουδάζω/Προγράμματα εκπαίδευσης Κέντρου Δια Βίου Μάθησης](http://www.thessaloniki.gr/Θέλω από το Δήμο/Θέλω να εξυπηρετηθώ/Σπουδάζω/Προγράμματα εκπαίδευσης Κέντρου Δια Βίου Μάθησης) όπου θα επικαιροποιούνται καθ' όλη τη διάρκεια του σχολικού έτους.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την συνεργασία, και είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω διευκρίνιση.



Ο Αντιδήμαρχος Εκπαίδευσης  
και Αθλητισμού

Αλέξανδρος Μπαρμπουνάκης

**Εσωτερική Διανομή:**

- Αντιδήμαρχο Εκπαίδευσης-Αθλητισμού
- Διεύθυνση Εκπαίδευσης & Αθλητισμού
- Τμήμα Προγραμμάτων και Δια Βίου Μάθησης